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Vítkovice na hraně desítky. Hradec Králové těsně před 
ní. Letmý pohled na tabulku jasně proklamuje, že oba 
týmy v dnešním zápase potřebují vyhrát za  tři body, 
aby alespoň částečně uklidnily vlastní situaci v už tak 
vyrovnaném extraligovém dění.

Od  Hradce se  před sezonou čekal útok na  špici, ale 
zatím zůstává mírně za očekáváním. Vítkovicím všich-
ni prorokovali boj o záchranu, ale povedený úvod za-
skočil všechny, jak skeptiky, tak optimisty.

V době, kdy Vítkovice hrály otevřený hokej s Třincem 
či Libercem a  pohybovaly se  kolem pátého místa, 
skeptici argumentovali tím, že  je teprve začátek se-
zony a není možné z něj usuzovat. Jiní vyloženě pesi-
misté na sociálních sítích raději mlčeli. Po povedeném 
vstupu nastal výsledkový útlum. Reakce hokejové ve-
řejnosti se najednou násobily, jako by negativisté če-
kali na  to, až  se  přestane dařit. Aktuálně Vítkovice 
z posledních pěti zápasů prohrály čtyři. Není to kom-
fortní situace, ale je opravdu na místě už nyní odepi-
sovat celou sezonu?

V  Hradci Králové neprožíva-
jí také nijak příjemnou první 
čtvrtinu, už bylo řečeno, že sil-
ný kádr byl pasován do  role 
top 5, ale realita začátku se-
zony je jiná. Nahlas se  zača-
lo hovořit o  změnách, přede-
vším na postu trenérů. To ale 
odmítl jak tým, tak také valná 
většina hradeckých fanoušků. 
I  je prohry mrzí a dokážou je 
vytáčet, ale královehradec-
ké publikum zůstává ve svém 
celku kompaktní a  stojí jak 
za týmem, tak společně s ním 
i za trenéry.

Takový přístup by slušel i Ostravanům. Není teď řeč 
o věrných fanoušcích, kteří pravidelně chodí na každé 
domácí utkání, kteří se zápas od zápasu snaží aktivně 
povzbuzovat modro-bílé borce a kteří už téměř týden 
dopředu naplnili 4 autobusy na výjezd do Olomouce, 
který se koná v v neděli. Těm patří kredit za soudrž-
nost s klubem a týmem. Ale je možná na místě, aby 
se trochu zamysleli ti, kteří během září mlčeli a z po-
vzdálí sledovali úspěšné zápasy, aby při prvním klo-
pýtnutí mohli opět vystartovat s negativními komen-
táři. Jedno novodobé americké sportovní přísloví říká 
„Haters gonna hate, players gonna play“ – „Hejtři bu-
dou hejtovat, hráči budou hrát“. Takový je i  přístup 
ve  Vítkovicích, ale nebylo by od  věci dokázat sami 
sobě i zbytku hokejové republiky, že takzvaná skupi-
na hejtrů je v Ostravě v menšině a že i Vítkovičtí mají 
důvěru většiny svých příznivců a  fanoušků. Pojďme 
se společně poprat s nepřízní a znovu se odrazit k lep-
ším výsledkům. Důslednost v cestě za body je na mís-
tě, panika a odepisování týmu nebo celé sezony však 
ještě ne.

DŮSLEDNOST ANO, ALE PANIKA 
NENÍ NA MÍSTĚ
Vydařený vstup do sezony vystřídal výsledkový útlum, to ale neznamená, že je 
na čase už Vítkovice odepisovat. Je potřeba napnout síly a společně usilovat 
o obrat k lepšímu.
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Vítkovičtí to v  těchto dnech nemají vůbec lehké. 
Perou se  především sami se  sebou. Minulý týden 
ze  sestavy vinou zranění vypadl nečekaně Roberts 
Bukarts, následně se  kabinou ostravského mužstva 
prohnala viróza, která zneschopnila nejen hráče, ale 
nevyhnula se ani realizačnímu týmu. To není výmlu-
va, to je holý fakt. Mezidobí od  zápasu v  Karlových 
Varech k dnešku tak Ostravané věnovali nejen přípra-
vě na hradeckého soupeře, ale také léčení neduhů.

Jak to momentálně se  stavem mužstva vypadá? 
Situace se  průběžně mění. Ve  Varech nenastoupili 
pro nemoc Vopelka a Dej, oba se  léčili. Vopelka ne-
může tak jako tak proti Hradci nastoupit, s ohledem 
na  termínované hostování právě z  Mountfieldu. Zda 

bude Dej fit, je otázkou. Vrásky na čele ale jistě tre-
nérům přidělával fakt, že si nemohli být jistí, zda ne-
ulehne někdo další z jejich svěřenců. Bude připraven 
Bukarts? Odpověď je skrytá opět v jeho stavu a v po-
souzení lékaře.

Po  sportovní stránce procházejí Ostravané určitým 
výsledkovým útlumem. Sérii čtyř porážek v  řadě za-
stavili v  minulém týdnu právě domácí výhrou nad 
Litvínovem, byť hokejovost a krása šly na oltář tříbo-
dového zisku.

„Čtyři porážky zamávají s každým týmem, po psychic-
ké stránce. Na  můj vkus se  v  tom mužstvo možná 
až moc hrabalo, což bylo speciálně vidět v úvodu zá-
pasu s Litvínovem,“ přiznal kouč Jakub Petr.

„Občas je potřeba trochu pozměnit taktiku, hrát 
destruktivněji. Samozřejmě konkrétně pro zápas 
s  Litvínovem pro nás byla velká komplikace, když 
jsme těsně před ním přišli o Bukartse a museli jsme 
tak narychlo reagovat a  měnit sestavu,“ připomenul 
Petr a  v podobném duchu zmínil i  zápas ve Varech, 
kde ale při absenci Vopelky a Deje měl ještě omeze-
nější možnosti reakce vzhledem k tomu, že tým tra-
dičně na druhý konec republiky vyrazil s jednodenním 
předstihem.

Vítkovičtí vědí, že  proti silnému Hradci, bez ohledu 
na jeho aktuální pozici v tabulce, budou muset odvést 
maximální výkon, chtějí-li pomýšlet na body. „Tak jako 
v zápase s Litvínovem to mužstvo skládalo po malých 
kouscích a bylo vidět, že i poctivým, byť neatraktivním 
hokejem se to dá vybojovat, tak podobně musíme zá-
pas vnímat i nyní. Znovu je potřeba hrát na hranici na-
šich možností a hlavně nedarovat soupeři šance za-
darmo, bojovat.“

VÍTKOVICE SE PEROU S MARODKOU, 
DOKÁŽOU DNES BODOVAT?
I když Hradec není na samotné extraligové špici, pořád patří k nejlepším cel-
kům, a tak jej také Ostravané vnímají. Boj o body bude pro Ostravany hodně 
tvrdou prací.

VEDENÍ KLUBU
Majitel klubu: Ing. Aleš Pavlík
Předseda dozorčí rady:  
JUDr. Vladimír Jirousek
Místopředseda dozorčí rady:  
Ing. Aleš Buksa
Člen dozorčí rady: Mgr. Jan Falter
Čestný prezident klubu: František Černík
Člen představenstva: Mgr. Petr Handl
Generální manažer: Mgr. Jakub Petr
Sekretář klubu: Mgr. Jan Falter
Sportovní manažer: Ladislav Svozil
Ekonom: Lenka Lazárová
Manažer pro obchod a marketing: 
Markéta Tusisová
Manažer pro komunikaci: Zdeněk Janiurek
Sekretariát: Mgr. Monika Broschová
Marketing a produkce: Petra Duchková

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér a GM: Mgr. Jakub Petr
Asistent trenéra: Pavel Trnka
Senior konzultant: Vladimír Vůjtek
Asistent trenéra pro rozvoj hráčů: 
Rostislav Klesla
Team manager a trenér brankářů:  
Martin Prusek
Kondiční trenér: Mgr. Igor Horyl
Videotrenér: Ing. Michal Rejzek
Fyzioterapeut: Bc. Filip Němec
Kustodi: Petr Celerin a Jan Puškár
Lékaři: MUDr. Daniel Gavlíček  
a MUDr. Jozef Jakub

HC VÍTKOVICE RIDERA
Založen: 1928 jako SK Moravská Ostrava

Klubové barvy: modrá a bílá
Stadion: OSTRAVAR ARÉNA

Kapacita stadionu: 9 833 (vše k sezení)

Dres Jméno Pozice Datum nar. Výška 
(cm)

Váha 
(kg) Hůl

37 Daniel Dolejš B 4.7.1994 178 82 L

95 Miroslav Svoboda B 7.3.1995 190 87 L

58 Martin Bodák O 28.11.1998 185 88 P

81 Tomáš Černý O 15.8.1997 183 88 P

15 Blaž Gregorc O 18.1.1990 190 97 L

3 Daniel Krenželok O 29.7.1997 191 83 L

7 David Kvasnička O 14.4.1999 178 84 L

4 Petr Šidlík O 18.1.1994 183 88 L

61 Peter Trška O 1.6.1992 183 88 L

6 Jan Výtisk O 20.7.1981 182 97 L

10 Jozef Baláž U 18.6.1999 172 74 L

20 Jan Bernovský U 24.5.2001 181 73 L

71 Roberts Bukarts U 27.6.1990 181 82 P

27 Rastislav Dej U 12.9.1988 179 89 L

12 Petr Fridrich U 29.5.2000 176 76 P

69 Tomáš Guman U 2.6.1997 184 82 P

43 Daniel Kurovský U 4.3.1998 193 97 P

31 Dominik Lakatoš U 8.4.1997 184 88 L

21 Alexandre Mallet U 22.5.1992 185 93 L

14 Erik Němec U 21.12.1993 184 82 L

23 Ondřej Roman U 8.2.1989 182 83 L

– Martin Ryšavý U 6.3.2003 187 92 L

84 Jan Schleiss U 1.9.1994 176 81 P

83 Šimon Stránský U 21.12.1997 181 83 L

91 Radim Toman U 6.10.1999 174 77 P

30 Lukáš Vopelka U 2.3.1996 184 90 P

49 Nicolas Werbik U 9.10.1997 191 88 P

25 Patrik Zdráhal U 9.4.1995 183 82 L

19 Lukáš Žiak U 17.10.1997 175 76 L

Legenda: B = brankář, O = obránce, U = útočník. L = levé držení hole, P = pravé držení hole
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Dvanáct zápasů, šest výher, šest porážek, jedna vý-
hra v prodloužení, šesté místo, dvacet bodů na kontě. 
Takový je účet královehradeckého Mountfieldu před 
dnešním kolem.

Od východočeského celku, plného zajímavých jmen 
a kvalitních hráčů, se jistě čekalo více. Lvi patří k nej-
užší špičce favoritů letošní sezony, nicméně první 
čtvrtina, kterou počtem zápasů završil Hradec v úte-
rý vítězným dvoubodovým duelem s Třincem, se mu 
vydařila jen z 50%, což je, nutno uznat, za očekává-
ním.

V  českém prostředí je nejběžnější okamžitě hle-
dat řešení ve  výměně trenéra. Na  veřejnost dokon-
ce prosákly i  informace o  tom, že  prezident klubu 
Miroslav Schön je v jednání se zatím volným koučem 
Vladimírem Růžičkou. Naplno se  pak projevila síla 
královehradecké hokejové komunity, která se  jak 
z řad hráčů, tak z řad fanoušků jednoznačně zastala 
trenéra Tomáše Martince.

Martincova židle se prý měla otřást, pokud by tým 
nezvládl nedělní zápas s  posledním Zlínem. Jenže 
přesně to se stalo. Ševcům v přestřelce vyšlo prak-
ticky vše a  zvítězili 6:5. Kapitán Radek Smoleňák 
se  ale připojil na  stranu fanoušků a  do  médií 
i  po  hořké porážce s  outsiderem vyjádřil podporu 
trenérovi. Vedení klubu nakonec sáhlo k šalamoun-
skému rozhodnutí. Tomáš Martinec na  střídačce 
Hradce Králové zůstává, ale doplní jej jako jakýsi 
druhý hlavní trenér Vladimír Růžička, který po  se-
stupu Chomutova čekal na nové angažmá. Bude za-
jímavé sledovat, jak nový tandem na postu hlavní-
ho kouče bude fungovat.

Přestože výsledky zůstávaly zatím za  očekáváním, 
kvalita týmu ze  soupisky jednoznačně čiší. V  brá-
ně Štěpán Lukeš a  především plzeňský mistr Marek 
Mazanec, který už má na kontě dvě nuly. Obrana slo-
žená ze zkušenosti i významných tělesných proporcí 
– Lotyš Oskars Cibulskis, Petr Zámorský, Filip Pavlík, 
Tomáš Linhart, Richard Nedomlel, to jsou opory zad-
ních řad. V útoku? Kapitán Radek Smoleňák, Tomáš 
Vincour, Daniel Rákos, Michal Dragoun, také exolo-
moucký Aleš Jergl, navrátilec Rudolf Červený, Petr 
Koukal.

Tenhle tým má na víc, jen ten potenciál rozvinout. I to 
je důvod, proč se z ochozů hradecké arény neozývá 
pískot a nadávky do vlastních řad, ale zní z nich jed-
noznačně podpora. Tu ocenili hráči v  úterý domácí 
dvoubodovou výhrou 1:0 nad Třincem, která přece jen 
částečně mírní rozpaky úvodních kol.

HRADEC ZA OČEKÁVÁNÍM.  
POMOCI MÁ DRUHÝ HLAVNÍ 
TRENÉR RŮŽIČKA
Od Mountfieldu se v této sezoně očekává hodně, ale první čtvrtina je ze strany 
východočeského klubu poloviční. Vedení klubu se rozhodlo pro zajímavé řešení, 
namísto odvolání kouče Martince přichází doplnění trenérského štábu o Vladi-
míra Růžičku.

VEDENÍ KLUBU
Předseda představenstva a prezident  
klubu: Ing. Miroslav Schön
Místopředseda představenstva:  
Ing. Martin Soukup a Pavel Marek
Předseda dozorčí rady: Ing. Václav Ludvík
Místopředseda dozorčí rady:  
Ing. Aleš Hrouda
Generální manažer: Ing. Aleš Kmoníček
Sportovní manažer: Jaroslav Bednář
Skaut klubu: Jaroslav Kudrna
Marketingový ředitel: Bc. Petr Picka
Marketingoví manažeři: Ing. Aleš Havel  
a Bc. Jan Vavřina
Obchodní ředitel: Ing. Michal Skaunic
Obchodní manažeři: Mgr. Petr Neckař  
a Josef Malík
Organizační ředitel: Robert Horyna
Provozní ředitel: David Machek
Sekretariát a účetní: Marie Peštová

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenéři: Tomáš Martinec  
a Vladimír Růžička
Asistenti trenéra: Aleš Krátoška  
a Petr Svoboda
Kondiční trenér a videotrenér: Michal Tvrdík
Trenér brankářů: Robert Horyna
Videotrenér a statistik: Patrik Stehno
Vedoucí mužstva a kustod: Ladislav Souček
Kustod: Petr Pluhař
Masér: Tomáš Bartoň
Fyzioterapeuti: Mgr. Jakub Dudek  
a Radovan Sakaláš
Lékaři: MUDr. Jan Vícha  
a MUDr. Jan Folvarský Ph.D.

MOUNTFIELD HK
Založen: 2013 (přesun původního klubu z Českých Budějovic)

Klubové barvy: bílá, černá a červená
Stadion: ČPP ARÉNA

Kapacita stadionu: 6890 

BILANCE VÍTKOVICE – HRADEC 
KRÁLOVÉ V SAMOSTATNÉ 
TIPSPORT ELH
Celková bilance: 28 – 7 – 3 – 0 – 3 – 15 – 67:88
Bilance Vítkovic doma: 14 – 5 – 1 – 0 – 1 – 7 – 42:48
Bilance Vítkovic venku: 14 – 2 – 2 – 0 – 2 – 8 – 25:40
(zápasy – výhry – výhry PP či TS – remízy – prohry PP či 
TS – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 6:2 – 2013/2014, 
základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 3:2 – 1993/1994, 
základní část
 
Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 3:6 – 2016/2017, 
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 2:5 – 2015/2016, 
základní část

Dres Jméno Pozice Datum nar. Výška 
(cm)

Váha 
(kg) Hůl

1 Štěpán Lukeš B 25.2.1996 183 87 P

2 Marek Mazanec B 18.7.1991 190 86 P

10 Michael Gaspar O 31.10.1999 180 81 L

21 Tomáš Linhart O 16.2.1984 188 98 L

24 Petr Zámorský O 3.8.1992 180 86 P

27 Oskars Cibulskis O 9.4.1988 188 86 L

41 Radim Šalda O 18.2.1999 185 86 L

44 Mislav Rosandič O 26.1.1995 181 80 L

45 Filip Pavlík O 20.7.1992 183 90 P

77 Richard Nedomlel O 1.7.1993 193 106 L

Conor Allen O 31.1.1990 185 95 L

6 Lukáš Cingel U 10.6.1992 186 88 L

14 Patrik Miškář U 29.3.1996 187 88 L

16 Daniel Rákos U 25.5.1987 189 87 L

26 Aleš Jergl U 18.4.1994 182 72 P

29 Michal Dragoun U 12.4.1983 183 85 L

42 Petr Koukal U 16.8.1982 177 82 L

59 Adam Kubík U 21.10.1998 182 75 L

62 Radek Pilař U 8.7.1996 178 77 L

65 Rudolf Červený U 6.8.1989 183 84 L

67 Matej Paulovič U 13.1.1995 191 89 P

70 Radek Smoleňák U 3.12.1986 190 95 L

71 Matěj Chalupa U 26.7.1998 185 78 L

81 Tomáš Vincour U 19.11.1990 191 97 P

94 Jordann Perret U 15.10.1994 178 79 L

96 Maris Bičevskis U 3.8.1991 180 81 L

98 Radovan Pavlík U 18.2.1998 178 78 L

Kevin Klíma U 5.6.1997 178 77 L

Legenda: B = brankář, O = obránce, U = útočník. L = levé držení hole, P = pravé držení hole
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• Opravy, stavby a údržba vozovek, 
veřejného osvětlení, kolektorů 
a světelné signalizace

• Pronájem reklamních ploch
• Měření emisí
• Čištění vozovek
• Opravy motorových vozidel
• Dopravně – inženýrské 

projektování
• Provoz parkingu
• Realizace dopravního značení
• Nákladní doprava
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SPRÁVA A ÚDRŽBA 
DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURY
V NAŠEM MĚSTĚ

Ilustrativní fotografi e

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozu
ŠKODA SCALA: 4,1–5,1 l/100 km, 108–116 g/km

skoda-auto.cz

54 000 Kč

se zvýhodněním až

NOVÁ ŠKODA

SCALA

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

Auto Heller
Cihelní 3160/49b
702 00 Ostrava
E-mail: skoda@autoheller.cz
www.autoheller.cz

SLAVTE S NÁMI A VYUŽIJTE 
AKČNÍ NABÍDKU.
V rámci oslav 60. výročí našeho nejprodávanějšího 
modelu ŠKODA OCTAVIA jsme pro vás připravili 
limitovanou akční nabídku i  na další žádané vozy. 
Nová ŠKODA SCALA může být vaše s výkupním 
bonusem 30 000 Kč za váš stávající vůz a  při 
financování se ŠKODA Financial Services získáte 
navíc i zimní kola zdarma nebo bonus ve výši 
24 000 Kč. Zastavte se do konce října v  našem 
autorizovaném dealerství ŠKODA. Nabídka platí při 
financování se ŠKODA Financial Services.
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bonusem 30 000 Kč za váš stávající vůz a  při 
financování se ŠKODA Financial Services získáte 
navíc i zimní kola zdarma nebo bonus ve výši 
24 000 Kč. Zastavte se do konce října v  našem 
autorizovaném dealerství ŠKODA. Nabídka platí při 
financování se ŠKODA Financial Services.

Untitled-686   1 19.9.2019   14:57:04
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Do  Vítkovic, svého mateřského celku, ses vrátil 
po dvou letech v EBEL, jak vše probíhalo?
Klasicky (úsměv), agent mi po sezoně řekl, že by byla 
možnost se  vrátit do  Vítkovic a  já jsem vlastně ani 
neváhal. Hrát Extraligu, doma, to je super. Máte tady 
známé, rodinu, hrajete za mateřský klub.

Těšil ses hodně na domácí prostředí?
Ano, moc. Je to super, když je člověk zase tam, kde vy-
růstal, i hokejově, a může hrát za svůj klub. Pro mě to 
od začátku byla určitá euforie.

Je domácí prostředí velkou motivací?
Je to hodně velká motivace. Člověk je konečně doma. 
A sám za sebe chci ukázat, že mám na to, abych hrál 
dobře.

Dva roky v EBEL? Co ti daly?
Hokejově mi toho daly dost. Já jsem před tím 
v  Extralize nedostával tolik prostoru, jako potom 
v EBEL. Rozehrál jsem se tam. Je to hodně jinačí sou-
těž, je mnohem ofenzivnější, zatímco extraliga je dost 
defenzivnější. Po  životní stránce jsem viděl kousek 
světa, mohl jsem zjistit, jak to funguje v  Rakousku, 
a  to i nehokejové věci, jako je zázemí a  různě. Jsem 
rád, že jsem to mohl vidět a zažít.

Pro ty, kdo možná nesledovali tvé výkony v EBEL, 
jaká byla tvá poslední sezona ve Znojmě?
Jo, bodově se vydařila. Ze startu to možná nešlo úpl-
ně tak, jak jsem si představoval, ale myslím, že  jsem 
se trošku změnil v hlavě, šlo to. Doufám, že tohle budu 
schopen přenést si i do této sezony a mít i konzistent-
nější výkony, jaké bych ve svém věku také měl mít.

Ve  Znojmě tě trénovala vítkovická legenda 
Miroslav Fryčer. Jaký je jako trenér?

Tak je to super, když člověk může hrát pod takovou 
legendou. Předával nám hokejové zkušenosti, občas 
i životní. Bylo fajn sledovat jeho práci. Občas povolil, 
občas naopak přitáhl. Co se týče hráčských věcí, při-
cházel často s poznatky, které mě osobně třeba do té 
doby vůbec nenapadly. A  emotivní občas uměl taky 
být, někdy trošičku nervák (smích). Ale i to k tomu pa-
tří. Celý život byl takový bouřlivák, takže je to součást 
jeho osobnosti.

V létě jsi měl možnost se na znojemský led vrátit, 
tentokrát už ale opět jako soupeř, jaký to byl pro 
tebe návrat?
Bylo to super. Já se na ten zápas těšil, na halu, na fa-
noušky, na kluky, na všechno. Ve Znojmě jsem prožil 
super časy. I ten zápas nám pak vyšel, byť to byla jen 
příprava. Výhra 7:3, bylo to fajn.

Je současná česká Extraliga jiná oproti té, kterou 
jsi před dvěma lety opouštěl?
Zdá se mi možná ještě defenzivnější, než byla. Možná 
je tenhle můj pohled trochu zkreslený tím, že  jsem 
dva roky hrál v EBEL, která je mnohem ofenzivnější, 
ale připadá mi, že už tak defenzivně založená soutěž 
se  ještě více zaměřila na  obranu. Není těžké se  jen 
prosadit, ale zdá se  mi, že  je těžší si už jen vytvořit 
šanci. Žádný hráč vám nedaruje metr, je to všechno 
hodně soustředěné. Vypracování samotné příležitosti 
je vůbec těžší.

Co pak tedy může technický útočník udělat pro to, 
aby se dokázal dostat do šance, zakončit?
No, já osobně nad tím přemýšlím sám často. Být 
trošku více důraznější, v  některých místech. Chodit 
do míst, kde to možná není až tolik populární pro pro-
sazování, ale kde je to efektivní, třeba předbrankový 
prostor. Vytváření šancí – je to hodně o tom, přemýš-

EXTRALIGA JE MNOHEM 
DEFENZIVNĚJŠÍ, NEŽ EBEL
Dva roky ochutnával hokejový chlebíček v nadnárodní – rakouské – EBEL 
v dresu Znojma, pak se vrátil domů. Útočník Erik Němec je zpět v mateřském 
celku, sám má od sebe velká očekávání a sám přiznává, že je zatím nenaplňuje, 
ale neztrácí naději, dál bojuje a chce být přínosem ve vítkovickém dresu.

let jinak. Já osobně možné dělám někdy zbytečná roz-
hodnutí. Obecně je to o hlavě, udělat si pohyb navíc, 
který nikdo nečeká, tím si vynutit prostor.

Je tedy pro tebe problém se přizpůsobit zpět české 
nejvyšší soutěži?
Určitě bych neřekl problém. Je to prostě něco jiného. 
Mám výhodu v tom, že jsem Extraligu hrál už v minu-
losti, takže to není nová soutěž. Řekl bych, že  jsem 
možná i určitým způsobem vyspělejší, takže i ten pře-
chod by pro mě měl být snazší.

Jaká byla tvá osobní očekávání bezprostředně 
po návratu?
Já jsem si nechtěl nějak nakládat, nebo působit ně-

jak arogantně, ale myslím, že bych měl být připravený 
na to, abych potvrdil, že na Extraligu mám. Dokázat, 
že můžu být platnou součástí týmu, chtěl bych koneč-
ně nějakou pořádnou sezonu tady v Extralize.

Jak jsi na  tom momentálně? Jak vnímáš současný 
průběh sezony?
Ze startu to byla opravdu euforie, jak jsem říkal. Pořád 
platí, že jsem šťastný, že můžu hrát doma. Je to super. 
Samozřejmě sezona se vyvíjí, nám se na začátku da-
řilo, teď je to takové střídavě oblačno. Myslím po tý-
mové stránce. Mně osobně se až tolik nedaří, nebo ne-
dařilo, jak bych si sám představoval. Na druhé straně 
sezona je ještě dlouhá, uvidíme, ty cíle, které jsem měl 
před sezonou, neměním.

8 ROZHOVOR – ERIK NĚMEC
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Taková malá vítkovická zlatá helma. Od letošní sezo-
ny probíhá na Facebookovém profilu HC VÍTKOVICE 
RIDERA anketa o nejlepší domácí akci měsíce. Z prv-

ního soutěžního měsíce bylo vybráno pět momentů 
domácích utkání: Průnik Robertse Bukartse ze zápa-
su s Třincem, gólový pas Daniela Krenželoka z duelu 
s Libercem, nájezd Robertse Bukartse z druhého du-
elu s Třincem, trefa Alexandra Malleta v bitvě s Bílými 
Tygry a dělovka Tomáše Černého z derby s Třincem.

Hlas lidu rozhodl, že vítězem se stala akce Robertse 
Bukartse z  prvního měření sil s  Oceláři. Bukarts si 
ze  středního pásma nastřelil kotouč na  zadní man-
tinel, projel mezi obránci a  sám si odražený kotouč 
pohotově dorazil za Bartošákova záda, čímž v utkání 
srovnal na 3:3.

Z hlasujících, kteří podpořili vítěznou akci svým fa-
cebookovým lajkem, byla vylosovaná vítězka Klára 
Elblová, která před jedním z nejbližších zápasů ob-
drží jak trofej podepsaný hráčský dres Robertse 
Bukartse přímo na  ledové ploše před úvodním 
buly.

Nákup v předprodeji dva dny před zápasem je zvý-
hodněn. Klasická vstupenka méně než dva dny 
před utkáním stojí 249  Kč, pokud ale nakoupíte 
dva a více dní před zápasem, vyjde vás jeden lístek 
na  229  Kč (pozn.: hraje-li se  například zápas v  pá-
tek, nákup se slevou platí pouze do středy 23:59 ho-

din, poté už platí plná cena). Aktuálně už jsou v pro-
deji vstupenky na  dva nejbližší zápasy – na  úterní 
utkání se Zlínem a také na nedělní bitvu s Kladnem 
Jaromíra Jágra. Více na webu www.hc-vitkovice.cz/
vstupenky nebo na www.ticketportal.cz.

NEJLEPŠÍ AKCÍ PRVNÍHO MĚSÍCE 
ZVOLEN PRŮNIK BUKARTSE
Novinkou na Facebookovém profilu HC VÍTKOVICE RIDERA je od nynější sezony 
anketa o nejlepší akci měsíce. První hlasování ovládla akce Robertse Bukartse.

VSTUPENKY NA VÍTKOVICE ONLINE – 
NAKUPTE S PŘEDSTIHEM A UŠETŘÍTE
Také v letošní sezoně můžete nakupovat vstupenky 
na domácí zápasy Vítkovic s předstihem online v síti 
Ticketportal, pokud si lístky zakoupíte dříve než dva 
dny před daným zápasem, ušetříte.
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HC ENERGIE KARLOVY VARY – HC VÍTKOVICE RIDERA 4:1 (2:1, 1:0, 1:0)
Branky: 1. Beránek (Polák), 8. Gríger (T. Rachůnek), 40. Polák (Skuhravý, Graňák), 52. T. Rachůnek (Gríger) – 20. P. Zdráhal 
(Lakatoš, Výtisk). Rozhodčí: Hodek, Bejček – Malý, Pešek. Vyloučení: 3:9. Využití: 2:0. Diváci: 3 487. Střely na branku: 
42:37
HC Energie Karlovy Vary: Novotný – Šenkeřík, Stříteský, Graňák, Plutnar, Rohan, Eminger, Kubka – Koblasa, Skuhravý, 
Vondráček – Hlava, Knotek, Kohout – Polák, Mikúš, Beránek – T. Rachůnek, Gríger, Flek
HC VÍTKOVICE RIDERA: M. Svoboda – Gregorc, D. Krenželok, Šidlík, Kvasnička, Výtisk, Trška – Schleiss, Roman, 
P. Zdráhal – Baláž, E. Němec, Mallet – Lakatoš, Š. Stránský, Kurovský – Werbik, Guman

PO ZÁPASE V KARLOVÝCH VARECH

Už v  pátečním zápase proti Litvínovu na  poslední 
chvíli chyběl nejproduktivnější hráč Roberts Bukarts. 
Vítkovice se ani v neděli v Karlových Varech nemohly 
opřít o ofenzivní kvality lotyšského kanonýra a k tomu 
navíc ještě přibyli nemocní Vopelka a Dej. Suma su-
márum museli trenéři hodně promíchat složení útoč-
ných formací a ve značně osekané sestavě se postavit 
proti soupeři, který před tím vyhrál tři utkání v řadě.

Vyšší sebevědomí hrálo Varským do karet od začát-
ku utkání. Na  časomíře svítil údaj 0:53, když se  KV 
Aréna radovala z prvního zásahu. Vojtěch Polák našel 
na pravém kruhu volného Ondřeje Beránka, který pro-
střelil vše, co mu stálo v cestě. Ostravané se dostávali 
do  tempa později, brzdila je i vyloučení, i když para-
doxně díky jednomu z nich se dostali snad do největší 
nevyužité šance první periody – Patrik Zdráhal unikl 
v oslabení, ale na Novotného nevyzrál.

Druhou branku přidali domácí se štěstím v 8. minutě, 
nepřesná rána Tomáše Rachůnka se odrazila od chrá-
ničů Davida Grígera. Patrik Zdráhal v poslední minutě 
první třetiny snížil, opět se uvolnil a střelou ke vzdále-
nější tyči se prosadil.

Vítkovice za stavu 1:2, ze svého pohledu, měly výborný 
vstup do druhé třetiny, Varští byli pod tlakem, jenže je 
osvobodily další tresty na straně soupeře. Gól do šat-
ny v  prostřední části tentokrát slavili Západočeši, 
v přesilové hře pěti proti třem (v tomto utkání už dru-

hé), se  odrazila střela 
Skuhravého na  stra-
nu k  připravenému 
Vojtěchu Polákovi – 3:1.

Snaha modro-bílých 
ve  třetí třetině nará-
žela na  kvalitně chy-
tajícího Novotného 
a znovu na sérii vylou-
čených. Definitivní teč-
kou za  skóre zápasu 
napsala chyba vítko-
vické defenzivy, Dávid 
Gríger díky dobrému 
napadání využil za-
váhání a  zpoza brány předložil Tomáši Rachůnkovi 
do předbrankového prostoru jasnou pobídku – 4:1.

„Nemyslím si, že  jsme byli horším týmem, bohužel 
hokej takový občas je. Řeknu to opravdu stručně – 
okolnosti, které tu kolem jsou a které se dějí, tak jsme 
i po zápase klukům řekli, že  je to boj, který musíme 
zvládnout. Je to boj, který se děje a my to víme, je to 
opakované a my se toho nebojíme. Kluci to ví, jsou si 
toho vědomi a v této sezoně budeme bojovat větrný-
mi mlýny. Jsem si vědom, že budu za toho uplakané-
ho, na to už jsme si zvykli a  jsem s tím schopný žít,“ 
zmínil s  odkazem na  poměr vyloučených vítkovický 
asistent trenéra Pavel Trnka.

OSEKANÁ SESTAVA A ČASTÁ 
VYLOUČENÍ: VÍTKOVICE BEZ BODU
Karlovy Vary na svém ledě proti Vítkovicím potvrdily dobré výkony a získaly 
všechny body. Ostravané se prali především sami se sebou jak při složení sesta-
vy, tak v oslabeních.
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Vítkovičtí těsně před zápasem museli narychlo měnit 
složení útočných formací. Vinu na tom neslo zranění 
Robertse Bukartse, který sice absolvoval rozbruslení, 
ale během něj zjistil, že do zápasu zasáhnout nemůže.

Domácí tak v  jubilejním 200. vzájemném zápase 
s  Litvínovem v  historii nejvyšší soutěže tak museli 
hodně improvizovat a po čtyřech předchozích poráž-
kách bez zisku jediného bodu obětovali na oltář vítěz-
ství hokejovou krásu.

Utkání mnoho pohlednosti sice nenabídlo, ale účel světil 
prostředky. Duel se změnil v bitvu, v urputnou přetlačo-

vanou o každý centimetr ledu. Nutno přiznat, že zárod-
ky pohledných akcí na obou stranách dlouho likvidovaly 
nepřesnosti ať už v kombinaci či v zakončení.

Postupem času bylo stále znatelnější, že  první gól 
může být klíčový a  rozhodující. Ostravské publikum 
se  jej dočkalo až v  závěru druhé třetiny, ale k vlast-
ní radosti to byl domácí hráč, který jej dosáhl. Daniel 
Krenželok poslal puk na  útočnou modrou k  připra-
venému Dominiku Lakatošovi, který před vracejícím 
se  bekem zasekl a  zpoza něj krásně z  kruhu zavěsil 
do klece Davida Honzíka.

Litvínov, který do  Ostravy přijel sebevědomě, začal 
ztrácet klid na hokejkách. Miroslav Svoboda ve vítko-
vické bráně pozorně i za asistence defenzivy likvido-
val šance soupeře. Ve třetí třetině modro-bílí nahlodá-
vali psychiku soupeře jedním nebezpečným brejkem 
za druhým. Tým trenéra Jiřího Šlégra měl problém vy-
tvářet si příležitosti, navzdory častému pohybu v ob-
ranném pásmu soupeře. Ostravané reagovali na dění 
na  ledě, přizpůsobili se  mu. Od  druhé třetiny měli 
oproti úvodu pozměněné formace a na oltář tří bodů 
věnovali hokejovou krásu. Severočeši v  závěru zku-
sili hru bez brankáře, leč odměnou jim za  to byl lob 
Blaže Gregorce z  rohu vlastního obranného pásma 
až  do  odkryté klece – 2:0. Navzdory finální převaze 
hostů patřil závěr zápasu domácím. Miroslav Svoboda 
udržel čisté konto a především celý tým zapsal po čty-
řech porážkách tři body na konto.

NA KRÁSU SE NEHRÁLO, DŮLEŽITÉ 
BYLY BODY
Po čtyřech prohrách konečně plný počet bodů. Vítkovice v domácím utkání 
přetlačily Litvínov. Rozhodující byl faktor Lakatoš a také Miroslav Svoboda, který 
vychytal čisté konto.

HC VÍTKOVICE RIDERA – HC VERVA LITVÍNOV 2:0 (0:0, 1:0, 1:0)
Branky: 38. Lakatoš (D. Krenželok), 60. Gregorc (D. Krenželok). Rozhodčí: Jeřábek, Obadal – Bryška, Rožánek. Vyloučení: 
3:3. Bez využití. Diváci: 4 007. Střely na branku: 27:28.
HC VÍTKOVICE RIDERA: M. Svoboda – Gregorc, D. Krenželok, Šidlík, Kvasnička, Výtisk, Trška, Bodák – Mallet, Roman, 
Schleiss – Lakatoš, Š. Stránský, Zdráhal – Dej, Vopelka, E. Němec – Kurovský, Werbik, Guman
HC VERVA Litvínov: Honzík – Baránek, Jánošík, Ščotka, Říha, L. Doudera, Štich, Kubát – Lukše, Hübl, Kašpar – Jarůšek, 
M. Hanzl, Petružálek – Trávníček, Válek, Jurčík – Gerhát, Mikúš, Myšák

PO ZÁPASE S LITVÍNOVEM

Mirku, opět jste odehráli velice těžký zápas. Občas 
jsi ale měl štěstí, je to tak?
Ale jo, měli jsme tam spoustu štěstí. Dnes jsme ale 
bránili o mnoho lépe než třeba v Mladé Boleslavi. Byli 
jsme silní na brankovišti jak u nás tak i u nich. V tom si 
myslím, že byl obrovský rozdíl.

Jaký máš dojem z výkonu týmu, Litvínov měl přeci 
jen dost šancí ke skórování…
My jsme hlavně rádi, že  jsme vyhráli a  teď už je to 
pryč. V neděli jedeme do Karlových Varů, kde to bude 
taky těžký zápas. Takže jsme rádi, že máme vítězství, 
ale žádné uspokojení tam není. Opravdu. Čeká nás ve-
lice těžký zápas ve Varech.

Cinkla za tebou dvakrát tyčka po střelách obránce 
Jánošíka. Měl jsi tedy i branku dobře postavenou? 
Jo, já jsem měl letos kolikrát dost smůly, tak je fajn, 
že jsem měl někdy i štěstí. Takže jsem rád, že někdy 
ho mám a to k tomu patří. I dříve v Plzni jsem měl plno 
zápasů s  tyčkou a zápas s nulou. Takže je to prostě 
tak a já jsem rád, že štěs-
tí bylo dnes na naší stra-
ně.

Začátek zápasu ale 
pro tebe začal kurioz-
ně, kdy jsi sebou plácl 
na  led. Co se  tam při-
hodilo?
No, já ani nevím. Někdo 
mi tam nastavil patník. 
(směje se) Nevím, jestli 
tam byla rýha nebo co, 
prostě jsem zakopl. Ale 
zvládli jsme to naštěstí 
dobře, takže můžu někdy 
spadnout klidně znovu.

Spadl jsi tam ale ošklivě, takže nic s třísly se nesta-
lo, vše vpořádku?
Tím jak jsem měl zraněný ten loket, tak když si někdy 
trošku přilehnu rameno je to takové tvrdší a zabolí to. 
Ale je to dobré, bylo to jen chvilková záležitost.

Udržel jsi první nulu za  Vítkovice. Jak těžká byla 
a jak moc je cenná?
Samozřejmě je cenná. Nevím, jestli jsem chytal desá-
tý zápas nebo kolikátý. Čekal jsem na ni docela dlou-
ho. Na Kladně jsem o ni přišel vlastně až nesmyslně 
čtyři minuty před koncem. Takže jsem rád a doufám, 
že jich přidám více.

V závěru utkání jste hodně vyhazovali puky a sou-
peř se dostal do tlaku ve vašem pásmu. Bylo těžké 
být stále pozorný a pohlídat si nebezpečné šance?
Určitě. Ale poslední dobou čím více jsem chytal, tak 
jsem zlepšil dost fyzičku. Docela dobře jsem se na to 
soustředil. Je to daleko lepší než na začátku sezony, 
zvedám se.

SVOBODA SE DOČKAL PRVNÍ 
NULY: BYLO TO I O ŠTĚSTÍ
Poprvé ve vítkovickém dresu vychytal čisté konto. Kromě autora vítězné branky 
Dominika Lakatoše byl Miroslav Svoboda ústřední postavou ostravského vítěz-
ství nad Litvínovem. Zlikvidoval všech 28 střel soupeře.
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Prvních osmnáct kol úvodní části ELIOD Extraligy 
dorostu se  blíží ke  konci. Soutěž se  hraje aktuálně 
ve třech regionálních skupinách a realitou je, že sku-
pinu Východ vedou nyní hokejisté Vítkovic.

Svěřenci trenérů Jana Vavrečky a Radka Philippa tak 
mají velice slušně nakročeno k postupu do další fáze 
soutěže. Do ní postupuje z desetičlenné skupiny šest 
nejlepších mužstev a  Vítkovice se  aktuálním ziskem 
29 bodů mají na sedmý Šumperk náskok 17 bodů, šest 
kol před koncem. Možnost, že by nakonec modro-bílí 
zůstali mimo postupové pozice je tak opravdu malá, 
respektive už jen v oblasti matematických teorií.

Ostravané vykročili za  zpečetěním postupu minulou 
sobotu právě na ledě Šumperku, kde v divokém duelu 
přece jen zvítězili 6:5. V  dosavadním průběhu sezo-
ny ztratili vítkovičtí dorostenci jen sedm bodů (padli 
v prodloužení se Šumperkem, respektive v nájezdech 
ve Vsetíně a podlehli Havířovu). V této kategorii není 
o  překvapivé výsledky nouze, nicméně roli favoritů 

Vítkovičtí potvrdili v  řadě zápasů. Rozstříleli Třinec 
10:2, Kometu srazili nejprve 5:2, pak 6:4, v obnoveném 
městském derby přestříleli Porubu 7:5.

Ofenzívu vítkovického dorostu táhne Josef Krejsa 
(14 bodů – 9+6), hned za ním je Filip Holaník (14 bodů, 

6+8). Produktivní je Martin 
Ryšavý, který v létě stihl ode-
hrát i  jeden přípravný zápas 
za A-mužstvo, ve 4 zápasech 
si připsal 12 bodů za  6  gólů 
a  6 asistencí. Mezi branká-
ři dostává více příležitos-
tí Darek Bartošák, na  dru-
hé straně Marian Münch 
má zase vyšší procentuál-
ní úspěšnost zákroků, oba 
se  ale pohybují na  rozhraní 
88 a  89  %, což s  ohledem 
na živelnost dorosteneckého 
hokeje a  vysoké počty gólů 
v řadě utkání nejsou nikterak 
špatná čísla.

DOROST SE POSUNUL DO ČELA, 
UŽ VYHLÍŽÍ POSTUP
Vítkovičtí dorostenci směřují za postupem do další fáze ELIOD Extraligy. 
Z prvního místa měli šest kol před koncem slibný 17bodový náskok na poslední 
postupovou příčku.

# Tým Z V VP PP P Skóre B

1 D Vítkovice 12 9 0 2 1 59:36 29
2 D Havířov 11 8 1 0 2 39:19 26
3 D Zlín 12 7 2 0 3 53:27 25
4 D Kometa Brno 12 7 0 2 3 61:32 23
5 D Třinec 12 7 0 0 5 42:42 21
6 D Přerov 11 4 0 1 6 29:31 13
7 D Šumperk 12 3 1 1 7 32:52 12
8 D Vsetín 12 3 1 0 8 26:39 11
9 D Poruba 12 3 0 0 9 28:59 9
10 D Olomouc 12 2 1 0 9 21:53 8

TABULKA ELIOD ELD – 
SKUPINA VÝCHOD



Moje energie 
pomáhá tam, 
kde si vyberu 
Stáhněte si zdarma  ku 
a pomáhejte také.
#pomahejpohybem

Petra Kvitová
profesionální tenistka,
dvojnásobná 
wimbledonská vítězka
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Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

pá 13.9. 1 Olomouc 1:2 p

ne 15.9. 2 Zlín 2:3

út 17.9. 33 Třinec 4:3

pá 20.9. 3 Liberec 4:5 sn

ne 22.9. 4 Kladno 2:3 p

pá 27.9. 5 Brno 0:3

ne 29.9. 6 Pardubice 2:3

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

čt 3.10. 7 Třinec 4:6

ne 6.10. 8 Plzeň 4:1

pá 11.10. 9 Sparta 1:5

ne 13.10. 10 Mladá Boleslav 5:3

pá 18.10. 11 Litvínov 2:0

ne 20.10. 12 Karlovy Vary 4:1

pá 25.10. 13 Hradec Králové

ne 27.10. 14 Olomouc

út 29.10. 15 Zlín

ZÁŘÍ 2019

ŘÍJEN 2019

LISTOPAD 2019
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

pá 1.11. 16 Liberec

ne 3.11. 17 Kladno

pá 15.11. 18 Brno

ne 17.11. 19 Pardubice

pá 22.11. 20 Třinec

ne 24.11. 21 Plzeň

st 27.11. 22 Sparta

pá 29.11. 23 Mladá Boleslav

PROSINEC 2019

LEDEN 2020
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 5.1. 34 Plzeň

pá 10.1. 35 Sparta

ne 12.1. 36 Mladá Boleslav

pá 17.1. 37 Litvínov

ne 19.1. 38 Karlovy Vary

út 21.1. 29 Liberec

pá 24.1. 39 Hradec Králové

ne 26.1. 40 Olomouc

út 28.1. 41 Zlín

pá 31.1. 42 Liberec

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 1.12. 24 Litvínov

pá 6.12. 25 Karlovy Vary

ne 8.12. 26 Hradec Králové

st 18.12. 27 Olomouc

pá 20.12. 28 Zlín

čt 26.12. 30 Kladno

so 28.12. 31 Brno

po 30.12. 32 Pardubice

ÚNOR 2020
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 2.2. 43 Kladno

st 12.2. 44 Brno

pá 14.2. 45 Pardubice

ne 16.2. 46 Třinec

pá 21.2. 47 Plzeň

ne 23.2. 48 Sparta

pá 28.2. 49 Mladá Boleslav

BŘEZEN 2020
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

ne 1.3. 50 Litvínov

út 3.3. 51 Karlovy Vary

pá 6.3. 52 Hradec Králové

Předkolo:� 9.3. – 15.3.
Čtvrfinále:� 16.3. – 29.3.  
Semifinále:� 1.4. – 13.4. 
Finále:� 16.4. – 28.4. 

Všední dny v 17.30 hod. 
Víkendy a svátky v 16.00 hod. 

PLAY OFF 2020

ZAČÁTKY UTKÁNÍ

doma
venku

ZÁPASY VÝSLEDKY
výhra
prohra výhra v prodloužení

výhra po samostatných nájezdech

1.
 K

O
LO

12. 09. 2019
HC Sparta Praha HC Škoda Plzeň 7 : 6

13. 09. 2019
HC Oceláři Třinec Rytíři Kladno 6 : 2
HC VERVA Litvínov HC Kometa Brno 2 : 1
BK Mladá Boleslav HC Dynamo Pardubice 4 : 1
HC VÍTKOVICE RIDERA HC Olomouc 1 : 2
HC Energie Karlovy Vary PSG Berani Zlín 2 : 1
Mountfield HK Bílí Tygři Liberec 3 : 6

2.
 K

O
LO

15. 09. 2019
HC Kometa Brno HC Oceláři Třinec 2 : 1
Bílí Tygři Liberec HC Sparta Praha 8 : 7
Rytíři Kladno Mountfield HK 2 : 5
HC Škoda Plzeň HC VERVA Litvínov 2 : 0
HC Olomouc BK Mladá Boleslav 1 : 2
HC Dynamo Pardubice HC Energie Karlovy Vary 2 : 5
PSG Berani Zlín HC VÍTKOVICE RIDERA 2 : 3

3.
 K

O
LO

19. 09. 2019
HC Sparta Praha HC Oceláři Třinec 4 : 2

20. 09. 2019
HC Energie Karlovy Vary Rytíři Kladno 7 : 4
HC VERVA Litvínov HC Dynamo Pardubice 1 : 2
BK Mladá Boleslav HC Kometa Brno 3 : 2
PSG Berani Zlín HC Olomouc 1 : 4
HC VÍTKOVICE RIDERA Bílí Tygři Liberec 4 : 5
Mountfield HK HC Škoda Plzeň 6 : 5

4.
 K

O
LO

22. 09. 2019
HC Oceláři Třinec HC VERVA Litvínov 3 : 2
Bílí Tygři Liberec BK Mladá Boleslav 4 : 3
Rytíři Kladno HC VÍTKOVICE RIDERA 2 : 3
HC Škoda Plzeň PSG Berani Zlín 5 : 4
HC Olomouc HC Energie Karlovy Vary 3 : 2
HC Kometa Brno HC Sparta Praha 2 : 0
HC Dynamo Pardubice Mountfield HK 1 : 2

5.
 K

O
LO

27. 09. 2019
BK Mladá Boleslav HC Oceláři Třinec 4 : 3
HC VÍTKOVICE RIDERA HC Kometa Brno 0 : 3
PSG Berani Zlín Rytíři Kladno 1 : 2
HC VERVA Litvínov Bílí Tygři Liberec 4 : 5
Mountfield HK HC Sparta Praha 4 : 2
HC Olomouc HC Dynamo Pardubice 3 : 1

28. 09. 2019
HC Energie Karlovy Vary HC Škoda Plzeň 0 : 3

6.
 K

O
LO

29. 09. 2019
HC Škoda Plzeň BK Mladá Boleslav 1 : 4
Rytíři Kladno HC Olomouc 4 : 3
Bílí Tygři Liberec PSG Berani Zlín 6 : 4
HC Dynamo Pardubice HC VÍTKOVICE RIDERA 2 : 3
HC Oceláři Třinec Mountfield HK 4 : 0

15. 10. 2019
HC Sparta Praha HC VERVA Litvínov :

01. 10. 2019
HC Energie Karlovy Vary HC Kometa Brno 3 : 4

7.
 K

O
LO

03. 10. 2019
HC VÍTKOVICE RIDERA HC Oceláři Třinec 4 : 6

04. 10. 2019
BK Mladá Boleslav HC VERVA Litvínov 5 : 1
HC Energie Karlovy Vary HC Sparta Praha 2 : 5
PSG Berani Zlín HC Dynamo Pardubice 4 : 3
HC Olomouc HC Škoda Plzeň 0 : 4
Mountfield HK HC Kometa Brno 2 : 3

05. 10. 2019
Rytíři Kladno Bílí Tygři Liberec 5 : 3

8.
 K

O
LO

06. 10. 2019
HC Oceláři Třinec HC Energie Karlovy Vary 4 : 3
Bílí Tygři Liberec HC Olomouc 2 : 0
HC Škoda Plzeň HC VÍTKOVICE RIDERA 4 : 1
HC Dynamo Pardubice Rytíři Kladno 3 : 2
HC Kometa Brno PSG Berani Zlín 0 : 7
BK Mladá Boleslav HC Sparta Praha 1 : 2
HC VERVA Litvínov Mountfield HK 6 : 5

9.
 K

O
LO

09. 10. 2019
HC Energie Karlovy Vary HC VERVA Litvínov 4 : 3

11. 10. 2019
HC VÍTKOVICE RIDERA HC Sparta Praha 1 : 5
PSG Berani Zlín HC Oceláři Třinec 2 : 5
Mountfield HK BK Mladá Boleslav 2 : 0
Rytíři Kladno HC Škoda Plzeň 7 : 5
HC Dynamo Pardubice Bílí Tygři Liberec 3 : 2

12. 10. 2019
HC Olomouc HC Kometa Brno 1 : 3

10
. K

O
LO

24. 09. 2019
HC Oceláři Třinec HC Olomouc 7 : 3

13. 10. 2019
BK Mladá Boleslav HC VÍTKOVICE RIDERA 5 : 3
Mountfield HK HC Energie Karlovy Vary 1 : 3
HC Škoda Plzeň HC Dynamo Pardubice 5 : 3
HC Kometa Brno Bílí Tygři Liberec 7 : 4
HC VERVA Litvínov PSG Berani Zlín 5 : 1

13. 11. 2019
HC Sparta Praha Rytíři Kladno :

11
. K

O
LO

08. 10. 2019
PSG Berani Zlín HC Sparta Praha 1 : 6

18. 10. 2019
HC Energie Karlovy Vary BK Mladá Boleslav 5 : 3
HC VÍTKOVICE RIDERA HC VERVA Litvínov 2 : 0
HC Dynamo Pardubice HC Oceláři Třinec 5 : 2
Rytíři Kladno HC Kometa Brno 2 : 3
HC Olomouc Mountfield HK 0 : 2

25. 02. 2020
Bílí Tygři Liberec HC Škoda Plzeň :

12
. K

O
LO

20. 10. 2019
HC Oceláři Třinec Bílí Tygři Liberec 5 : 2
HC Energie Karlovy Vary HC VÍTKOVICE RIDERA 4 : 1
HC Sparta Praha HC Dynamo Pardubice 2 : 1
BK Mladá Boleslav Rytíři Kladno 6 : 3
HC Kometa Brno HC Škoda Plzeň 3 : 1
Mountfield HK PSG Berani Zlín 5 : 6
HC VERVA Litvínov HC Olomouc 3 : 4

13
. K

O
LO

25. 10. 2019
PSG Berani Zlín BK Mladá Boleslav :
HC VÍTKOVICE RIDERA Mountfield HK :
Rytíři Kladno HC VERVA Litvínov :
HC Olomouc HC Sparta Praha :
Bílí Tygři Liberec HC Energie Karlovy Vary :
HC Dynamo Pardubice HC Kometa Brno :

26. 10. 2019
HC Škoda Plzeň HC Oceláři Třinec :

ROZPIS PRVNÍ ČTVRTINY TELH



GENERÁLNÍ PARTNER

ZA PODPORY PRO MLÁDEŽNICKÝ HOKEJ

OFICIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ A MARKETINGOVÍ PARTNEŘI

2x1m

3mx1m    Ochoz    1 kus

OUTDOOR REKLAMA

24 TABULKY A STATISTIKY

P Tým Z V VP PP P Skóre B SB SP Př GPř VPř Os OGOs UOs VGOs VV H T

1 HC Kometa Brno 12 8 1 1 2 33:26 27 27.00 33.58 44 4 9.09 43 3 93.02 0 50.79 129 104

2 HC Oceláři Třinec 14 7 1 2 4 51:38 25 31.29 30.14 57 12 21.05 51 7 86.27 1 52.46 125 144

3 HC Sparta Praha 12 5 4 1 2 50:33 24 29.17 31.75 33 7 21.21 41 7 82.93 1 51.39 84 144

4 BK Mladá Boleslav 12 6 2 1 3 40:28 23 29.25 31.33 43 7 16.28 46 5 89.13 1 46.25 128 135

5 HC Energie Karlovy Vary 13 6 1 1 5 41:39 21 31.69 33.62 53 13 24.53 44 9 79.55 1 49.61 80 126

6 Mountfield HK 13 6 1 0 6 38:38 20 36.46 23.31 56 11 19.64 48 10 79.17 1 52.06 142 158

7 HC Škoda Plzeň 11 6 0 1 4 41:35 19 34.36 27.09 48 13 27.08 45 10 77.78 2 52.87 106 191

8 Bílí Tygři Liberec 11 5 2 0 4 47:45 19 31.55 32.18 38 9 23.68 39 9 76.92 0 59.16 88 98

9 HC Olomouc 12 4 1 2 5 24:32 16 31.25 30.75 39 4 10.26 44 5 88.64 1 48.64 109 96

10 HC VÍTKOVICE RIDERA 13 4 1 2 6 30:43 16 32.31 35.31 41 5 12.20 52 10 80.77 1 46.43 139 142

11 HC Dynamo Pardubice 12 4 0 1 7 27:35 13 28.75 28.33 48 6 12.50 40 10 75.00 1 48.47 89 92

12 Rytíři Kladno 11 3 1 1 6 35:45 12 31.91 34.82 39 8 20.51 43 11 74.42 0 48.69 94 114

13 HC VERVA Litvínov 12 3 0 2 7 31:39 11 28.75 33.17 37 3 8.11 52 5 90.38 1 47.83 133 131

14 PSG Berani Zlín 12 3 0 0 9 34:46 9 33.42 32.33 60 9 15.00 48 10 79.17 2 46.21 142 151

14 HC Dynamo Pardubice 8 2 0 0 6 15:24 6 29.00 26.38 30 3 10.00 27 6 77.78 0 48.31 64 60
Legenda: P - pořadí, Tým - zkratka týmu, Z - zápasy, V - výhry, VP - výhry v prodloužení, PP - prohry v prodloužení, P - prohry, Skóre - celkové skóre, B - body, SB - průměr 
střel na branku za zápas, SP - průměr střel proti za zápas, Př - přesilovky, GPř - počet branek v přesilovkách, VPř - využití přesilovek [%], Os - počet oslabení, OGOs - počet 
inkasovaných branek v oslabení, UOs - ubráněná oslabení [%], VGOs - počet vstřelených branek v oslabení, VV - vyhraná vhazování, H - hity (bodyčky), T - trestné minuty

TABULKA TIPSPORT EXTRALIGY

Poř. Jméno Tým Poz. Z Min. IG Z SP V Pr Prům. %Ú A TM SO 

1 Karel Vejmelka HC Kometa Brno B 12 694 23 369 392 9 3 1.99 94.13 0 0 2

2 Patrik Bartošák HC Oceláři Třinec B 9 470 16 214 230 5 4 2.04 93.04 0 0 1

3 Filip Novotný HC Energie Karlovy Vary B 10 601 25 309 334 7 3 2.50 92.52 0 6 0

4 Miroslav Svoboda HC VÍTKOVICE RIDERA B 11 564 26 320 346 5 6 2.77 92.49 0 2 1

5 Ondřej Kacetl HC Dynamo Pardubice B 8 477 19 233 252 3 5 2.39 92.46 0 0 0

6 Jakub Sedláček HC Sparta Praha B 6 317 11 133 144 3 3 2.08 92.36 0 2 0

7 Gašper Krošelj BK Mladá Boleslav B 9 502 22 236 258 6 3 2.63 91.47 0 0 0

8 Branislav Konrád HC Olomouc B 9 518 23 239 262 3 6 2.66 91.22 0 0 0

9 Matěj Machovský HC Sparta Praha B 7 417 21 215 236 6 1 3.02 91.10 1 0 0

10 Petr Kváča HC Oceláři Třinec B 7 384 17 170 187 4 3 2.66 90.91 0 0 0

HC VÍTKOVICE RIDERA MOUNTFIELD HK
Poř.  Jméno Poz. Z Min. G A B S S% 
1 Roberts Bukarts Ú 11 230:16 5 9 14 33 15.15

2 Dominik Lakatoš Ú 13 225:00 3 4 7 23 13.04

3 Šimon Stránský Ú 12 207:49 3 3 6 27 11.11

4 Rastislav Dej Ú 12 194:00 3 2 5 23 13.04

5 Petr Šidlík O 13 248:19 1 4 5 26 3.85

6 Daniel Krenželok O 13 207:38 0 5 5 22 0.00

7 Jan Schleiss Ú 13 253:52 3 1 4 27 11.11

8 Ondřej Roman Ú 6 105:01 1 3 4 15 6.67

9 Blaž Gregorc O 9 169:25 1 2 3 12 8.33

10 Jan Výtisk O 13 225:28 0 3 3 18 0.00

Poř.  Jméno Poz. Z Min. G A B S S% 
1 Radek Smoleňák Ú 13 251:47 6 5 11 49 12.24

2 Rudolf Červený Ú 13 268:24 2 7 9 34 5.88

3 Aleš Jergl Ú 11 161:02 4 4 8 32 12.50

4 Radovan Pavlík Ú 12 177:41 3 3 6 29 10.34

5 Oskars Cibulskis O 8 153:16 1 5 6 13 7.69

6 Daniel Rákos Ú 11 186:18 1 5 6 17 5.88

7 Lukáš Cingel Ú 13 206:53 3 2 5 30 10.00

8 Filip Pavlík O 11 228:55 2 3 5 25 8.00

9 Jordann Perret Ú 13 165:42 4 0 4 18 22.22

10 Mislav Rosandič O 12 228:46 1 3 4 16 6.25

Legenda: Poř. - pořadí, Jméno - jméno hráče, Poz. - pozice, Z - zápasy, Min. - Čas na ledě, G - góly, A - asistence, B - body, S -střely na branku, S% - Celková úspěšnost střelby

Legenda: Poř. - pořadí, Jméno - jméno hráče, Tým - zkratka týmu, Poz. - pozice, Z - zápasy, Min. - čas na ledě, IG - obdržených gólů, Z - počet zásahů, SP - střel proti, 
V - výhry, Pr - proher, Prům. - průměr, %Ú - úspěšnost, A - asistence, TM - trestné minuty, SO - čisté konto.

STATISTIKA HRÁČI

STATISTIKA BRANKÁŘI
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